PF. 1: Do ubytovny pfijela tficeticlenna
skupina. PIné obsadila stejny pocet
ctyrlizkovych i dvoultzkovych pokoja.

V tabulce jsou uvedeny ceny llZek na pokojich
za jeden den.

Pocet lizek na jednom pokoji 2 4

Cena v korunach

za jedno lGzko na pokoji 0

Vypoctéte, kolik pokojli skupina obsadila.
Vypoctéte cenu ubytovani pro celou skupinu
za jeden den.

PF. 2: Ur¢i hodnotu vyraz 2x2 — 3x + 5 pro:
x=1; x=5; x=12; x=-3; x=1,5; x=0,5; x=-3,1
PF. 3: Odhadni, jak dlouha je doba 1000000
sekund. Odhad zapi$ a ovér vypoctem.

PF. 1: Do ubytovny pfijela tficeti¢lennd
skupina. PIné obsadila stejny pocet
ctyrlazkovych i dvoultzkovych pokoja.

V tabulce jsou uvedeny ceny llZek na pokojich
za jeden den.

Pocet luzek na jednom pokoji 2 4

Cenav korunach

za jedno lGzko na pokoji )

Vypoctéte, kolik pokojl skupina obsadila.
Vypoctéte cenu ubytovani pro celou skupinu
za jeden den.

PF. 2: Ur¢i hodnotu vyraz 2x2 — 3x + 5 pro:
x=1; x=5; x=12; x=-3; x=1,5; x=0,5; x=-3,1
PF. 3: Odhadni, jak dlouha je doba 1000000
sekund. Odhad zapi$ a ovér vypoctem.

PF. 1: Do ubytovny pfijela tficeti¢clenna
skupina. PIné obsadila stejny pocet
Ctyflazkovych i dvoultdzkovych pokoju.

V tabulce jsou uvedeny ceny llZek na pokojich
za jeden den.

Pocet lizek na jednom pokoji 2 4

Cena v korunach

za jedno lGzko na pokoji ) 2%

Vypoctéte, kolik pokojli skupina obsadila.
Vypoctéte cenu ubytovani pro celou skupinu
za jeden den.

PF. 2: Ur¢i hodnotu vyraz 2x2 — 3x + 5 pro:
x=1; x=5; x=12; x=-3; x=1,5; x=0,5; x=-3,1
PF. 3: Odhadni, jak dlouha je doba 1000000
sekund. Odhad zapis a ovér vypoctem.

PF. 1: Do ubytovny prijela tficeticlenna
skupina. PIné obsadila stejny pocet
ctyrlazkovych i dvoultzkovych pokoja.

V tabulce jsou uvedeny ceny llZek na pokojich
za jeden den.

Pocet lizek na jednom pokoji 2 4

Cena v korunéch
za jedno lGzko na pokoji

300 200

Vypoctéte, kolik pokojli skupina obsadila.
Vypoctéte cenu ubytovani pro celou skupinu
za jeden den.

PF. 2: Ur¢i hodnotu vyraz 2x2 — 3x + 5 pro:
x=1; x=5; x=12; x=-3; x=1,5; x=0,5; x=-3,1
PF. 3: Odhadni, jak dlouha je doba 1000000
sekund. Odhad zapi$ a ovér vypoctem.

PF. 1: Do ubytovny pfijela tticeticlennd
skupina. PIné obsadila stejny pocet
ctyrlazkovych i dvoultzkovych pokoja.

V tabulce jsou uvedeny ceny lliZek na pokojich
za jeden den.

Pocet luzek na jednom pokoji 2 4

Cenav korunach

za jedno lGzko na pokoji 30 2%

Vypoctéte, kolik pokojl skupina obsadila.
Vypoctéte cenu ubytovani pro celou skupinu
za jeden den.

PF. 2: Ur¢i hodnotu vyraz 2x2 — 3x + 5 pro:
x=1; x=5; x=12; x=-3; x=1,5; x=0,5; x=-3,1
PF. 3: Odhadni, jak dlouha je doba 1000000
sekund. Odhad zapi$ a ovér vypoctem.

PF. 1: Do ubytovny pfijela tficeti¢lenna
skupina. PIné obsadila stejny pocet
Ctyfldzkovych i dvoultGzkovych pokoju.

V tabulce jsou uvedeny ceny l{iZzek na pokojich
za jeden den.

Pocet lizek na jednom pokoji 2 4

Cena v korunach

za jedno lGzko na pokoji 0 2%

Vypoctéte, kolik pokojli skupina obsadila.
Vypoctéte cenu ubytovani pro celou skupinu
za jeden den.

PF. 2: Ur¢i hodnotu vyraz 2x2 — 3x + 5 pro:
x=1; x=5; x=12; x=-3; x=1,5; x=0,5; x=-3,1
PF. 3: Odhadni, jak dlouha je doba 1000000
sekund. Odhad zapi$ a ovér vypoctem.




